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ІФННІМ ТНЕУ 

 

ОСОБЛИВОСТІ РОЗПОДІЛУ ПІІ КРАЇН ЄС В ЕКОНОМІЦІ ІВАНО-

ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Одним із ключових рушіїв економічного розвитку будь-якого суб‘єкта 

виступають інвестиції, які за своєю природою є тимчасово вільними 

фінансовими ресурсами, що перерозподіляються з метою подальшого 

створення доданої вартості чи забезпечення соціального ефекту. Із початком 

утвердження Євроінтеграційних процесів в економіці Івано-Франківської 

області приділяється значна увага процесу залучення інвестицій з країн ЄС в 

рамках налагодження довгострокового партнерства.  

Однак цей процес суттєво обмежується притаманними для всієї України 

проблемами: низький рівень прозорості бізнес-відносин, масштабна корупція, 

лобіювання інтересів окремих осіб цього процесу, низький рівень 

економічного добробуту вцілому та ін..  

За останній рік інтерес інвесторів з ЄС до економіки Івано-Франківської 

області не зазнав кардинальних змін хоча, загальний обсяг вкладених 

інвестицій відзначився тенденцією до спаду. Загальний обсяг залучених з 

початку інвестування в економіку області прямих іноземних інвестицій на 31 

грудня 2015р. становив 836,6 млн. дол. США, що на 9,6% менше обсягів 

інвестицій на початок 2015р., у розрахунку на одну особу населення – 606,3 

долара. З них інвесторами з країн ЄС внесено 766,9 млн. дол. США інвестицій 

(91,7% загального обсягу акціонерного капіталу), з інших країн світу – 69,7 

млн.дол. (8,3%). До 5 основних країн-інвесторів, на які припадає 85,1% 

загального обсягу прямих інвестицій, входять: Кіпр – 420,8 млн.дол. США, 

Нідерланди – 193,1 млн.дол., Польща – 38,4 млн.дол., Сербія – 30 млн.дол., 

Данія – 29 млн.дол. (рис. 1а ).  

 
Рис. 1(а,б). Структурні показники ПІІ в економіку Івано-Франківської  

області в 2015 році 
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Як видно з рис. 1б привабливими для іноземних інвесторів залишаються 

підприємства промисловості, куди спрямовано 626,7 млн.дол. США (74,9% до 

загального обсягу), з них переробної – 617,1 млн.дол. (73,8%), добувної 

промисловості та розроблення кар‘єрів – 6,8 млн.дол. (0,8%). У підприємства 

оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів 

вкладено 97,9 млн.дол. (11,7%), сільського, лісового та рибного господарства – 

65,6 млн.дол. (7,8%), будівельної діяльності – 23,5 млн.дол. (2,8%), в 

організації, що здійснюють операції з нерухомим майном, – 8,5 млн.дол. (1%) 

[1].  

Вцілому структура ПІІ в економіці Івано-Франківської області, 

відзначаючись лідируючими позиціями Кіпру, відповідає загальноукраїнським 

стандартам, з чого можна зробити висновок, що в економіку області також 

перерозподіляється частка тіньових доходів вітчизняного бізнесу. Хоча на 

відміну від національного показника в розмірі 92%, в структурі ПІІ Івано-

Франківської області частка інвестицій з Кіпру складає лише 49,8%. 

Зважаючи на представлені вище показники, та існуючий інтерес 

інвесторів до економіки Івано-Франківської області першочерговими 

завданнями територіальних органів управління повинні стати комплексні зміни 

спрямовані на удосконалення бізнес-середовища, зокрема у найбільш 

пріоритетних галузях. До елементів такого можна було б віднести такі заходи: 

- постійна підтримка євроінтеграційних ініціатив; 

- нарощування кількості заходів з представлення інвестиційних проектів 

області; 

- підвищення рівня відповідальності та організація заходів із супроводу 

та захисту інтересів іноземних інвесторів; 

- стимулювання і підвищення активізації районних ініціатив щодо 

залучення іноземного капіталу; 

- підтримка масштабних економічних проектів, диверсифікація 

економічної діяльності в області і.т.п. 

Впровадження подібного роду заходів може сприяти збільшенню 

інвестицій в результаті чого можуть значною мірою зрости економічні 

показники й скоротитися розрив в показниках суспільного добробуту Івано-

Франківської області і країн ЄС. 
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